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» AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS.

Leia atentamente as instrugoes abaixo:
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O candidato devera OBRIGATORIAMENTE observar as medidas sanitarias de seguranga a prevengao de
contaminacao e disseminacao do COVID-19.

Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificagdo e a caneta esferografica de tinta preta ou azul,
feita de material transparente.

N&o sera permitida qualquer consulta ou comunicagao entre os candidatos.

Verifique se:

No seu cartdo resposta, o tipo de prova destacado corresponde ao mesmo tipo de prova constante no
caderno de prova que lhe foi entregue. As provas de cada cargo serao identificadas pelos numeros 1, 2, 3 e
4 e é de responsabilidade do candidato a conferencia do tipo de prova constante no cartdo resposta e no
caderno de prova.

Sua prova € para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questdes, numeradas de 1 a 20.
Caso contrario, informe imediatamente ao fiscal de sala. Nao serdo aceitas reclamagdes posteriores por
falha de impresséo e/ou total de questdes.

Preencha o Cartdo Resposta, com as informacodes solicitadas.

Para cada questdo existe apenas uma resposta certa. A resposta certa deve ser marcada no Cartao
Resposta.

Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartao Resposta: .

As marcagbes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionara a anulagdo da
questao.

E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartdo Resposta.

A prova tera duracdo de 02h30min, incluido neste horario, o tempo para o preenchimento do Cartéo
Resposta.

A saida da sala s6 podera ocorrer apés decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

Ao sair da sala, entregue o Cartdo Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de
aplicagéo das provas.

Nao é permitido o uso do banheiro apds entregar seu Cartado Resposta.

Boa prova!

Rascunho do gabarito:
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Questoes de Conhecimento Especifico (14 questoes)

Observe a figura abaixo para responder as questoes de n° 01 e n° 02.

01. A medida da area da figura, aumentada em 50%, é igual a:
A) 32 m2
B) 26 m2
C) 39 m2.
D) 48 m2

02. O perimetro é igual a:
A) 22 m.

B) 18 m.

C) 20 m.

D) 25 m.

03. Os itens abaixo se referem a funcao f(x) = 5x* — 15x:
I. Uma das raizes é x=3.

II. Sex=1,f(x)=10.

lll. Sua representacao geométrica € uma hipérbole.
Esta correto o que se afirma em:

A) |l e ll, apenas.

B) I, apenas.

C) Il e lll, apenas.

D) I, ll elll.
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04. Dado M, conforme abaixo, obtenha det(M) e assinale a alternativa correta:

w3

05. Uma progresséo aritmética possui razdo r. Sabendo que o primeiro termo é o triplo de sua
razao e que o quinto termo € igual a 14, é correto afirmar que o segundo termo é igual a:

A) 8.

B) 2.

C) 4.

D) 6.

06. O volume de uma esfera de didmetro igual a 8 cm €, em cm?, igual a:
(Dado: considere T = 3).

A) 188.

B) 224.

C) 256.

D) 348.

07. Uma determinada aplicagao financeira rendeu, a juros simples, a uma taxa T% ao ano.
Sabendo que o valor inicial de R$ 10.000,00 ficou aplicado por 10 anos, obtendo-se desta forma o
valor acumulado de R$ 15.000,00, é correto afirmar que a taxa T% anual é igual a:

A) 2%.

B) 5%.

C) 3%.

D) 4%.
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08. Dado P(x) = 5x® — 2x + x* — 5, é correto afirmar que P(x) € um polindémio de:
A) Terceiro grau.
B) Primeiro grau.
C) Quinto grau.
D) Quarto grau.

09. Um bau possui 80 bolas numeradas de 1 a 80. Duas bolas foram sorteadas: a primeira, de
numeracdo 13, e a segunda, de numeragao 58. Sabendo que as bolas sorteadas nao sao
devolvidas para o bau, assinale a alternativa que contém a probabilidade da terceira bola
sorteada ter uma numeracéo par.

A) 50%.

B) 85%.

C) 42%.

D) 37%.

10. Obtenha a solugao (x,y) do sistema de equagdes abaixo e assinale a alternativa correta:

5x -3y =12
-x+4y=1
A) (3,1)
B) (2,3)
C) (5,1)
D) (2,5)

11. Uma maquete, cuja escala é 1:140, foi construida para representar um prédio de altura H.
Sabendo que, na maquete, o prédio possui altura igual a 20 cm, é correto afirmar que sua altura
real, em metros, é:
A) 20.
B) 25
C) 28.
D) 32
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12. A resolugdo de problemas € uma metodologia que pode ser utilizada no ensino e
aprendizagem de Matematica. A este respeito, assinale a alternativa correta:
A) Trata-se de uma metodologia para concluir uma atividade matematica, sendo util como
reforco de uma construcao tedrica realizada em aula.
B) Deve ser utilizada como finalizagdo de uma sequéncia didatica, como um trabalho em
grupo para pesquisa sobre um determinado tema, com posterior avaliagao.
C) Os problemas sao utilizados em listas de exercicios como aplicagdo de conhecimentos
adquiridos anteriormente pelos alunos.
D) Sao propostas situagdes desafiadoras aos alunos de forma a trabalharem conteudos e

estratégias de resolugao.

13. O ensino de Matematica e a construcao da cidadania estao relacionados com:
I. A selegédo, organizagdo e produgédo de informagbes relevantes, para interpreta-las e avalia-

las criticamente.

Il. O desenvolvimento da capacidade de compreender textos orais e escritos e de assumir a
palavra, produzindo textos em situagées de participagdo social.

lll. A garantia de estudos detalhados sobre o ambiente biol6gico onde se vive.

IV. Observacbes sistematicas de aspectos quantitativos e qualitativos da realidade,
estabelecendo interrelagées e utilizando o conhecimento matematico.
Esta correto o que se afirma apenas em:

A) 1l elll.

B) lelV.

C) lelll.

D) lllelV.

14. Assinale a alternativa correta, com relagdo ao uso de recursos didaticos tecnoldgicos no
ensino de Matematica:
A) Oferecem resultados de modo mais rapido e eficiente, por isso, eliminam a importancia do
calculo mecanico e da simples manipulagao simbdlica.
B) O uso de computadores e calculadoras deve ser limitado, pois reduzem o papel do
professor e sua atuagcdo em sala de aula.
C) Permitem a construgdo de uma visdo mais completa da verdadeira natureza da atividade

matematica.
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D) O uso de calculadoras ndo tem eficacia para a aprendizagem.

Questoes de Legislagao (03 questoées)

15. A Lei Organica do Municipio de Bandeirante (SC) prevé que ao Municipio compete
suplementara legislagao federal e estadual no que couber e naquilo que disser respeito ao seu
peculiar interesse, visando adapta-la a realidade e as necessidades locais. Sobre a possibilidade
ou néo de celebracao de convénios, acordos e outros termos de ajustes pelo Municipio, assinale
a alternativa correta, com base na referida Lei Orgénica:
A) O Municipio ndo podera celebrar convénios, acordos e outros termos de ajustes com a
Unido, Estados, Distrito Federal, Municipios e Entidades juridicamente constituidas.
B) Os convénios podem estabelecer pratica de atos de fiscalizagao tributaria, cujos valores
percentualmente transferidos ao Municipio.
C) Os convénios ndo podem visar a realizagdo de obras ou a exploragéo de servigos publicos
de interesse comum.
D) E vedado ao Municipio, mediante convénios ou contratos, criar entidades intermunicipais

para a realizagédo de obras, atividades e servigos de interesse comum.

16. A Lei n°® 9.394/1996 prevé que a educacao basica tem por finalidades desenvolver o
educando, assegurar-lhe a formagdo comum indispensavel para o exercicio da cidadania e
fornecer-lhe meios para progredir no trabalho e em estudos posteriores. Sobre a educagao
basica, assinale a alternativa correta, de acordo com a referida Lei:

A) A escola ndo podera reclassificar os alunos, inclusive quando se tratar de transferéncias
entre estabelecimentos situados no Pais e no exterior, tendo como base as normas
curriculares gerais.

B) O calendario escolar ndo deve se adequar as peculiaridades locais, inclusive climaticas e
econdmicas, a critério do respectivo sistema de ensino, sem com isso reduzir o numero de
horas letivas previsto na Lei.

C) A educagao basica podera organizar-se em séries anuais, periodos semestrais, ciclos,
alternancia regular de periodos de estudos, grupos nao-seriados, com base na idade, na
competéncia e em outros critérios, ou por forma diversa de organizagdo, sempre que o
interesse do processo de aprendizagem assim o recomendar.

D) A educagao basica nado tem por finalidades desenvolver o educando, assegurar-lhe a
formacdo comum indispensavel para o exercicio da cidadania e fornecer-lhe meios para

progredir no trabalho e em estudos posteriores.
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17. Em relagéo aos direitos e garantias fundamentais, previstos na Constituicado Federal de 1988,
assinale a alternativa correta:

A) A lei ndo excluira da apreciagédo do Poder Judiciario, lesdo ou ameaca a direito.

B) Inexiste disposi¢cao constitucional acerca da defesa do consumidor.

C) E permitida a instauracao de tribunal de excecgéo.

D) A lei penal sempre retroagira.

Questoes de Conhecimentos Gerais (03 questoes)

18. O Instituto do Meio Ambiente de Santa Cataria (IMA) administra as Unidades de Conservagao
Estaduais. Por exemplo, a Reserva Biologica Estadual do Sassafras, criada em 04 de fevereiro de
1977 com uma area de aproximadamente 5.229 hectares. Esta é classificada como uma Reserva
Ambiental, o que significa:

A) Area destinada ao desenvolvimento sustentavel, também é permitido o desenvolvimento
de atividades econémicas, desde que haja a protegao da fauna, da flora e da qualidade de
vida da populagao local.

B) Area utilizada por populacdes locais que realizam o extrativismo vegetal e/ou mineral, este
tipo de unidade de conservagao objetiva a realizagdo da atividade econd6mica de forma
sustentavel.

C) Area com uma fiscalizacdo e policiamento regular, suas caracteristicas e condicdes
permitem que seja explorada turisticamente, desde que atendidas todas as normas dos
poderes publicos regulamentadores.

D) Area natural instituida pelo poder publico com o objetivo de preservagéo integral de todos
0s seres vivos daquele ambiente e demais atributos naturais, ndo € permitida interferéncia

humana direta ou modificacbes ambientais, exceto para pesquisa.

19. O Tratado de Santo Idelfonso, assinado entre Portugal e Espanha no ano de 1777, teve um
papel importante para a histéria de Santa Catarina. Uma das consequéncias diretas do referido
documento para o estado foi:
A) O reconhecimento espanhol da propriedade portuguesa na regido sul brasileira.
B) A oficializagdo do portugués como idioma obrigatoriamente falado na regido, tendo em
vista a grande presenga espanhola.

C) A devolugao da llha de Santa Catarina tomada pelos espanhais.
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D) A edificagdo do forte em Laguna, como forma de apaziguar os conflitos entre os dois

paises.

20. Recém-derrotado nas urnas, o presidente estadunidense Donald Trump concedeu indulto ao
seu ex-assessor de seguranga nacional Michael Flynn no fim do més de novembro de 2020.
Assinale a afirmativa procedente a respeito de Flynn:

A) Foi responsavel pela prisdo e separagao de pais e filhos de imigrantes ilegais nos Estados
Unidos entre os anos 2018 e 2019, cuja repercusséo internacional abalou a politica externa
estadunidense.

B) Confessou ser culpado de mentir para o FBI durante uma investigagdo sobre a
interferéncia russa na eleicido presidencial de 2016.

C) Dirigiu uma operacéo ilegal junto a Israel para mudar a embaixada estadunidense para
Jerusalém em 2019.

D) Delatou falsamente candidatos do Partido Republicano de crimes de responsabilidade nos

estados da Georgia e da Pensilvania para favorecer os aliados do presidente.
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